Тест №1 Информация. Кодирование информации»

8 класс
Вариант 1

1. Дайте определения терминам:
информация

перекодирование информации

язык в информатике
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2. Проанализируйте рисунки и выберите верное утверждение:
а. На рис. 1 – хаос и информации больше

б. На рис. 2 хаос и информации меньше
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в. На рис. 1. порядок и информации больше

г. На рис. 2 порядок и информации больше
д. нет верного утверждения
3. Установите соответствие «информационный процесс – проявление в природе»

1. Хранение

2. Обработка

3. Сбор

4. Передача
а. процессор

б. органы чувств

в. слово, жест

г.  мышление

д. оперативная память

е. память

ж. устройство ввода

4. Выберите верный ответ:

Универсальный носитель информации в природе – 

а. жесткий диск, б. письменность, в. генетический код, г. процессор
5. Приведите пример естественной знаковой системы. 

6. Определите, какие из предложенных знаков относятся к символам.
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7. Подсчитайте длину предложенных кодов:

а) 10100010011011

б) Примерно 3,5 миллиарда лет назад на Земле возникла жизнь

8. Приведите пример использования роботов.
Тест №1 Информация. Кодирование информации»

8 класс
Вариант 2

1. Дайте определения терминам:
информатика

длина кода

машинный язык 
2. Проанализируйте рисунки и выберите верное утверждение:

а. На рис. 1 – хаос и информации больше

б. На рис. 2 хаос и информации меньше

в. На рис. 1. порядок и информации больше

г. На рис. 2 порядок и информации больше
д. нет верного утверждения
3. Установите соответствие «информационный процесс – проявление технике»

1. Обработка
2. Хранение

3. Передача

4.  Сбор
а. процессор

б. органы чувств

в. устройство вывода
г.  мышление

д. оперативная память

е. электронные носители
ж. устройство ввода

4. Выберите верный ответ:

Универсальный носитель информации в природе – 

а. жесткий диск, б. письменность, в. генетический код, г. процессор
5. Приведите пример формальной знаковой системы. 

6. Определите, какие из предложенных знаков относятся к иконическим знакам.
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7. Подсчитайте длину предложенных кодов:

а) Наибольшее количество информации (90%) человек получает с помощью зрения 
б) 0111100011100
8. Приведите пример системы управления техническими устройствами.
рис. 1 


звездная пыль





рис. 2 


галактика





рис. 1 


атомы, рассеянные в воздухе





рис. 2 


молекула воды








